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 Ați depășit limita numărului gratuit de operații pe zi!
  Pentru a crește numărul de operații gratuite, conectați -vă la contul dvs.:  Log in.  
 Pentru a utiliza aplicații Aspose fără restricții, urmați linkul și alegeți planul corespunzător:  Mergeți la planuri.  
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    Rotire PDF pagini online este o aplicație simplă care vă va permite să rotiți paginile documentului fără a instala programe suplimentare. Trebuie să deschideți pagina acestei aplicații, să selectați unul sau mai multe documente ale paginii pe care doriți să le rotiți, să specificați numerele de pagină pentru rotație și unghiul de rotație, de exemplu, 90, 180 sau 270 de grade (paginile sunt rotite în sensul acelor de ceasornic). Apoi, faceți clic pe butonul de rotire. Procesarea documentului dvs. va începe imediat după ce documentul este încărcat pe server și veți primi un fișier cu rezultatul în câteva secunde. De asemenea, această aplicație acceptă toate formatele populare PDF, DOC, DOCX, PPT, PPTX, JPG, PNG, BMP, GIF, TIFF, SVG, EMF. 
 Rotiți PDF pagini online funcționează online prin orice browser popular, pe orice platformă Windows, MacOs, Linux sau Android. Documentele dvs. sunt stocate în spațiul nostru securizat timp de 24 de ore și apoi șterse automat. Pentru a vă șterge imediat documentele, pur și simplu faceți clic pe butonul de ștergere din fereastra rezultatului descărcării. Mai multe detalii despre API -ul PDF folosit pe Rotire PDF pagina de destinație 

   	Mod simplu de rotire a paginilor PDF in mai multe fisiere PDF 
	Opțiuni pentru definirea numerelor de pagină pentru rotirea paginilor PDF 
	Rotire PDF pagini ale întregului document 
	Definirea unghiului pentru rotirea paginilor PDF 
	Încărcați până la 10 fișiere și Rotiți paginile PDF cu ușurință

 
   
 Cum se rotește un fișier PDF online
  	Deschideți site-ul gratuit PDF și alegeți aplicația „Rotiți PDF”. 
	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca fișiere PDF sau glisați & drop fișiere PDF. 
	Puteți încărca maxim 10 fișiere pentru operație. 
	Daţi click pe butonul „Rotire PDF”. Documentele dvs. PDF vor fi încărcate și vor roti PDF pagini în documentul dvs. PDF în funcție de opțiunile selectate. 
	Descărcați linkul de documente rezultate va fi disponibil imediat după ce Rotire PDF pagini a fost finalizată. 
	De asemenea, puteți trimite un link către documentele PDF la adresa dvs. de e-mail. 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Cum pot roti PDF document?
  Mai întâi, trebuie să adăugați un fișier pentru rotirea PDF: glisați și fixați documentul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi faceți clic pe butonul „Rotiți PDF”. Când rotirea PDF a fost finalizată, puteți descărca fișierele rezultate. 

	 ⏱️ Cât durează să se rotească PDF?
  Această aplicație Rotire PDF funcționează rapid. Puteți roti paginile PDF în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să se rotească PDF folosind gratuit Rotire PDF app?
  Desigur! Linkul de descărcare a fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după ce rotirea paginii PDF a fost completă. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore și link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fişierele tale. Aplicația Rotiți PDF este absolut sigură. 

	 💻 Pot roti PDF pe Windows, Mac OS, Android sau Linux?
  Da, puteți utiliza gratuit Rotire PDF pe orice sistem de operare care are un browser web. Paginile noastre Rotate PDF funcționează online și nu necesită instalare software. 


 
 
 
    
 
 O modalitate ușoară de rotire a documentului PDF
 Încărcați documentele și faceți clic pe butonul „Rotiți PDF”. Acesta va roti paginile în documentul PDF și vă va oferi un link de descărcare pentru a descărca rezultatul PDF. Fişierul rezultat va conţine acelaşi document cu paginile rotite în funcţie de opţiunile alese. 

   
 
 Rotire PDF Online
 Puteți roti paginile PDF de pe orice platformă, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs.. 

   
 
 Calitate de Rotire PDF
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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